
Resultados a través de una encuesta realizada 
entre el 14 y el 18  de octubre de 2017 
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1%

34%

65%

Positivament Negativament No l'afecta



46%

54%

Sí No



54%

2%

6%

37%

No me inquieta Sí, y he cambiado de entidad

Sí, y cambiaré de entidad Me inquieta pero no cambiaré de entidad



54%

3%4%

39%

No me inquieta Sí, he retirado dinero del banco

Sí, retiraré dinero del banco Sí, pero no retiraré dinero del banco



54%

11%

13%

23%

No m'inquieta Sí, he obert comptes fora

Sí, obriré comptes fora Sí, però no obriré comptes fora



54%

10%

9%

26%

No me inquieta Sí, he parado inversiones

Sí, pararé inversiones Sí, pero no pararé inversiones



1,0%
2,2%

79,3%

15,7%

1,8%

Ya la he trasladado Me lo estoy planteando No No lo sé No contesta



Anexo



27%

10%64%

Industria Construcción Servicios



36%

36%

28%

De 1 a 9 trabajadores De 10 a 49 trabajadores De 50 a 249 trabajadores


